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—RBYTFAE LR B EEHA 200 K% 0 BK 234 mm BE R
fo e MBRHRERERRES R NG EHE 0% LR F LMK
T o BRARFBEBLIEHEZGIRIRY X5t AR
EmlF 25 3ERAFURABLEZRERBE - (255)
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SURERTAT |25 1 Te0=0.283 » Eiat FAIAAR « WRFTEEISRIE - HAGHER - L
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fiZ .
(—)4E BRI B AH, = 23.4/ 0.3 =78 cm
AR THa” = ot AEEH e, RN » B TELtER FLE

Toox = Tao =%U2 =%(0.3)2 =0.0707

Tye = Taese = 0.0707x365/200 = 0.129 < Tep = 0.283
Tyesr = 0.129 =%U2 i Uses = 0.4053
AHgzgsx = 0.4053%78 = 31.61 cm

(=)
Tpr = Traox =0.0707x730/200 = 0.258 < Ty = 0.283

T
T30 =0.258 :ZUZ fEH Uszgex= 05731

AHz30x = 0.5731%x78 =44.71 cm

(=)
Tax = Tigesx = 0.0707x1095/200 = 0.387 > Tgo = 0.283
Ti0es% = 1.781-0.933l0g(100-U) i Ujges<= 68.8%
AH109593 =0.688%x78 =53.67 cm

(9)
Tar = Tueor =0.0707x1460/200 = 0.516 > T¢, = 0.283
Tusor = 1.781-0.933l0g(100-U)  fi#H: Ussger= 77.31%
AHy460x =0.7731%78 = 60.3 cm
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= REFREfof 5 LR ETRERHAR (CU) Z 8RR 0 v
Z BB % 100 kPa > {236 hodh £ & /) & 85 kPa B » X B2 55 4 g » shiF
HARXILRAKR A 6TkPa- fedaFl L R BRIFaH B L X » LT
BEARPE K= w2 BRE 250kPa K :

OF —ERXBHRFZMERS - (54)
OB LRANNERA (do) RAEREARNEEA - (10 5)
EAREIE DR K Ta A - (55)
% LR KBS # (A (5%)
SEEEETAR |2 - CUSRBR R B EIR - CUSRBRINEE — 23t 2 - B 50 -

EEhmth | (SBEEAER %EeEFE) HT-39 > Bi#H7-5.1 -
fig .
(—)NC-clay  ¢’=0kPa
E—EzE
01 =05tan?(45°+0.5¢.,) 185 = 100 tan?(45°+0.5¢y,)
fi# e, = 17.35°
5 {EsE
01 =03tan’(45°+0.5¢c,) 61 =250tan®(45°+0.5x17.35°) = 462.5 kPa
#h 75 E 1 Aoy = 462.5 — 250 = 212.5 kPa
(—)g, = 17.35°
E—ExE
0’1 =6’3tan?(45°+0.5¢") 185-67 = (100-67) tan?(45°+0.5¢")
R0’ = 34.26°
(=)as = 45 +0.5¢’=62.13°
(M) —(EEES
As=Au. / Aoy =67 /85=0.788

ZRRBEE ATHEFERABARALEL TRA R - B ¥ 1623
142 k=3.5x10%m/s - 32+ H :
R LB 224 % (seepageloss) » (5 4°)
O a~brcrd ez EHREA (20 %)

v ———
ai;rn__. = ‘_?"‘
& |
Q.a[.rn t
17.2m t
TR FEAR RKZR

gy | o= 85+ il R B TRBIA I | BT T & - BB -
BRI o, Fam e TREKEE S - HERRE -

g oo |1 (ESEBIRER 15V 5E ) 551 PS8
RHERT ) (4758 T34) EI5-25~26 0 [E—HE—ff -
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fiZ .
(—‘ Nf: 3
Ng=95 (N O RR S - EE3REEE3 )
q=k(Ah)N;/ N, = 3.5x10°°%(6.3)(3) / 9.5 = 6.963x10° m*/sec/m
(=)yw = 1 tf/m?

6.3 )
Upe = Uss + Ug =1.6y, +E x1.5xy,, =2.59 tf/m

6.3
Uw,g = Ugs + Ue =167y, +E x2.5%y,, =3.26 tf/m?
63 2
Up,c = Uss + Ue =1.67y +E x3.5xy,, =3.92 tf/m
6.3 2
Uy = Uss + Ue =1.6y,, + E x4.5%y,, =4.58 tf/m

6.3
Up,a = Uss + U =1.6yy, *95 x4.9xy,, =4.85 tf/m’

w R R A L TR B H=75m $HELMEA =12 +
f%ri*é' PRALE Y, =178 KN’ ~ PR Ay =320 A ACRTE A ¢, =0 KN/ »
B E = 16.6KN/mM’ ~ F 30 P B4 0, = 28° ~ R A ¢, =30 kKN/m? «
B L B & v, =23.55 kN/m’ » )+ B4 F P,=0kN/m - k& & &
XN EH KPR R RRRN IR k =k = 23 - RFEB S

(Rankine) + /& 3@ » W E i L by
ORMEREAE - (13 9)
OInEFH L2 HhE - (124)

cos@ — yJcos’ a —cos® ¢'

cos @ ++/cos> a - cos® ¢

04m a=12°
H l’qﬂ"r’-ﬂ(-‘/

K,=cosa

& AF X Y1
s ™ Oy
c
H=7.5m
e
1'75}“‘ 0.96 m

l.._u m-lo.s..l-—as ] 12, $2, €2

spemeqae [ IR TS RDUE ~ DUBIFSHYEARRL » Feff] EEROESIELE > & 2 HARFAIED
R
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LEFSLEDURFS  REIEIFS  HAREEESEIE - B
% o

SEEEIEE - FIBENRAR - 80 HIN T R R  ERE RS 55 -

ZHo| (SRR 2R ) H1-53 0 flEH1-6.1 -

fig .

(—)H;=0.96 + 7.5 + 3.5tan12°=9.2 m

COS 0. -+/COS” 0L - COS” @' , €0812° -+/c0s?12° - cos? 32°
- — = c0s12 > > =0.3275
COS 0,+,/COS” 0.- COS” @' cos12° +\/ c0s°12° - cos” 32°
P, = 0.5K,y:H:% = 0.5x0.3275x17.8x9.22 = 246.7 kN/m (v )
Pay = P, c0s12° = 246.7xc0s12° = 241.31 KN/m (« )
Pav = P,sin12° = 246.7xsin12° = 51.29 kKN/m (! )

TR

il

K,= cosa

TEEE

W, = 0.5%3.5%3.5xtan12 °x17.8 = 23.174 kN/m  (1-15%)
W, = 3.5x7.5x17.8 = 467.25 kN/m (1-1%)
W; = 0.4x7.5x23.55 = 70.65 kN/m (RC)
W, = 0.96x(1.5+0.6+3.5)x23.55 = 126.6 KN/m  (RC)

W = 0.5%0.2x7.5%23.55 = 17.6625 kN/m (RC)

IR B K JIR = Pay + Wy + W, + Wa + W, + W5 = 756.63 KN/m (1)

2 2 2 2
BN EEFE ST Fmax = § cL + Rtan(g X¢p) = g x30%5.6 +756.63tan(§ x28°)

=367.61 kN/m
FUVEFS = Frax/ Pay = 367.61/241.31=1.52>15 OK! (B_/NEEZE)
(=)t %R

FNEE My = P,y xH, /3 =241.31(9.2) / 3 =740.02 kKN-m/m (O)
FEPTEFEM, = Pay 5.6 + WL+ WL+ WiLgt Wyl g+ Wsls

=51.29%5.6 +23.174%4.433 +467.25%3.85

+70.65%1.9 +126.6x2.8+1.76625x1.633
= 2706.44 KN-m/m (O)
HIEIFS = M,/ My = 2706.44 / 740.02 = 3.66 > 2.0 OK! (—/NEEZXE)
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